
◆公共交通について考える◆
（１） ★ライフバスは利用しやすいですか 回答数 構成比

① はい ７ １５．６％
② いいえ ２０ ４４．４％

③ わからない ９ ２０．０％
無回答 ９ ２０．０％
　　　　　　　計 ４５ １００．０％

（２）★利用しにくい理由は 回答数 構成比

① 本数が少ない １０ ２０．８％
② 近くに停留所がない ６ １２．５％
③ 行きたいところへ行ける路線がない ５ １０．４％
④ 外出する機会がない ０ ０．０％
⑤ その他 １ ２．１％
⑥ 無回答 ２６ ５４．２％

　　　　　　　計（複数回答） ４８ １００．０％

（３）★新しい公共交通が必要か 回答数 構成比
① はい ３２ ７１．１％
② いいえ ２ ４．４％
③ わからない ６ １３．３％

無回答 ５ １１．１％
　　　　　　　計 ４５ １００．０％

（４）★デマンドタクシーが実現した場合

利用するか

回答数 構成比

① 是非、利用したい ９ ２０．０％
② 利用する可能性はある １６ ３５．６％
③ 将来は利用する可能性はある １０ ２２．２％
④ 利用するつもりはない １ ２．２％
⑤ わからない ６ １３．３％

無回答 ３ ６．７％
　　　　　　　計 ４５ １００．０％

（５） ★デマンドタクシーでどこに行くか 回答数 構成比
① 通勤・通学 １ １．５％
② 病院 １６ ２３．９％

③ 町役場・コピス・体育館 １７ ２５．４％
④ 公民館等の町の施設 ７ １０．４％

⑤ 郵便局 ３ ４．５％
⑥ 買い物 ２ ３．０％
⑦ その他 ４ ６．０％
⑧ 駅 １ １．５％

無回答 １６ ２３．９％
　　　　　　　計（複数回答） ６７ １００．０％

（６） ★デマンドタクシーの導入に、税金を投

入は

回答数 構成比

① 税金を投入しても是非実現すべき １２ ２６．７％
② 多少ならば構わない ２１ ４６．７％
③ 投入すべきではない ４ ８．９％
④ 分からない ３ ６．７％

無回答 ５ １１．１％
　　　　　　　　計 ４５ １００．０％

（７） ★この様な意見交換会は	 	 回答数 構成比
① 非常に有意義だった １９ ４２．４％
② 有意義だった ２４ ５３．３％
③ あまり意味はない １ ２．２％
④ 全く必要ない ０ ０．０％

無回答 １ ２．２％
　　　　　　　　計 ４５ １００．０％

（８） ★性別 回答数 構成比
① 男 ２２ ４８．９％
② 女 １９ ４２．２％

無回答 ４ ８．９％
　　　　　　　　計 ４５ １００．０％

　　　　　　　★ご意見を紹介させていただきます
Ａ 私は富士見市民で御座いますが、三芳町との境界線に住ん

でいます。三芳市民のつもりでこの会に参加致しました。ライ

フバスとデマンドタクシーの件、前向きに進められることを願

います。
Ｂ 小型の循環バスみたいなのはどうでしょうか？公共施設を結

ぶようなものを。文京区のビーグル
Ｃ 公共交通について：民間タクシー会社との共存共栄も考える

必要が有ると思う。運営主体はタクシー会社に任せても良い

のでは？また目的が買い物や医療機関へ行く為なら、商店

（スーパー）や病院にも出資を求めるのがすじだと思う。三

芳には企業バス（駅から各企業が従業員送迎用に走らせる

バス）が多く運行している。通勤時以外は空いているはずな

ので、うまく利用できないものかと思う。ちなみにふじみ野駅

周辺ではセイコーモータースクールの送迎バスを一般の人も

利用できるので、時々使っています。
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